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DESIGNED TO ALLOW THE INSTALLATION ON A FLO-

ATING SYSTEM OF LARGE NUMBER OF DIMENSIONS 

AND LAYOUTS OF TILES.

LEVEL UP IS DISTINGUISHED BY THE LOAD-BEARING 

STRUCTURE MADE OF SPECIFIC STUDIED MATERIAL. 

IT GUARANTEES THE HIGHEST SAFETY STANDARDS 

EVEN IN CASE OF BREAKAGE WITHOUT THE APPLICA-

TION OF ANY REINFORCEMENT SYSTEM.

Il sistema Level Up nasce per la posa di pavimentazioni sopra-
elevate in esterno e deve essere commercializzato ed utilizza-
to come da specifiche tecniche. Non è consentita la vendita 
nè l’utilizzo della griglia plastica superiore se non in combina-
zione con i supporti regolabili del sistema stesso.

The Level Up system is studied for outdoor floating raised floors 
and must be sold and used as per the technical specifications. 
The upper plastic grid must not be sold or used unless in com-
bination with the adjustable supports of the system itself.

INFO

PROGETTATO PER CONSENTIRE LA SOPRAELEVA-

ZIONE DI NUMEROSI FORMATI E SCHEMI DI POSA.

LEVEL UP SI CONTRADDISTINGUE PER LA STRUTTU-

RA PORTANTE COMPOSTA DA MATERIALE CREATO AD 

HOC,  GARANTISCE I MASSIMI STANDARD DI SICUREZ-

ZA ANCHE IN CASO DI ROTTURA, SENZA L’ APPLICA-

ZIONE DI ALCUN SISTEMA DI RINFORZO.

SISTEMA PER LA
PAVIMENTAZIONE
SOPRAELEVATA
PER ESTERNO
SURFACE FLOORING SYSTEM 
FOR OUTDOORS



VELOCITÀ DI POSA
STABILITÀ DEL PIANO 
DI CALPESTIO
IDEALE PER UNA 
POSA MULTIFORMATO

FAST TO INSTALL
STABILITY OF THE  FLOOR’S 
SURFACE
IDEAL FOR MULTI-SIZE LAYING 
PATTERNS

LEVEL UP È UN SISTEMA PER LA 
PAVIMENTAZIONE SOPRAELEVA-
TA CHE OFFRE AI PROGETTISTI 
SOLUZIONI VERSATILI CON LA 
MASSIMA LIBERTÀ COMPOSITIVA.
E’ UNA STRUTTURA SEMPLICE E 
ALTAMENTE PERFORMANTE CHE 
GARANTISCE VELOCITÀ DI POSA 
E TENUTA.

LEVEL UP IS A SYSTEM FOR RAI-
SED FLOORS THAT OFFERS DE-
SIGNERS VERSATILE SOLUTIONS 
WITH THE MAXIMUM
COMPOSITIONAL FREEDOM.
IT IS A SIMPLE AND HIGH PER-
FORMANCE STRUCTURE THAT 
GUARANTEES A QUICK INSTALLA-
TION AND A STRONG HOLD.

LEVEL UP È UN PRODOTTO DI 
SEMPLICE INSTALLAZIONE, IDEA-
LE PER UNA POSA A PIÙ ALTEZZE 
E PER SOPPERIRE AD EVENTUALI 
DISLIVELLI GRAZIE AI SUPPORTI 
E AI DISTANZIATORI REGOLABILI. 
IL RISULTATO SARÀ UNA SUPER-
FICIE STABILE E PERFETTAMENTE 
PLANARE. 

LEVEL UP IS A PRODUCT OF A 
SIMPLE INSTALLATION, IDEAL 
FOR LAYING HIGHER HEIGHTS 
AND TO ACCOMMODATE ANY 
DIFFERENCES IN HEIGHT THAN-
KS TO ADJUSTABLE SUPPORTS 
AND EXTENSION.
THE RESULT WILL BE A STABLE 
AND PERFECTLY FLAT SURFACE.

PERCHÉ SCEGLIERE
LEVEL UP?

WHY TO CHOOSE
LEVEL UP?

COME FUNZIONA
LEVEL UP?

HOW DOES LEVEL 
UP WORK?

ALCUNI VANTAGGI SOME ADVANTAGE
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SEPARATORE DI POSA
LAYING RUBBER

TRAVERSI
REINFORCEMENT 
PROFILE

SUPPORTO DI FISSAGGIO
FIXING SUPPORT

VITE DI REGOLAZIONE
ADJUSTMENT SCREW

PROLUNGA
EXTENSION
h. 25 mm

PROLUNGA
EXTENSION
h. 50 mm

BASE DI SUPPORTO
SUPPORT BASE

TAPPETINO 
FONOASSORBENTE
SOUND ABSORBING MAT

MODULO DI POSA
LAYING MODULE

GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE

LEVEL UP: 
COMPONENTI DEL SISTEMA
SYSTEM COMPONENTS
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90x90

45x90

60x120

30x120

40x12060x60 POSA SUGGERITA: per la posa dei formati 60x60, 90x90, 45x90, 
60x120, 40x120 e 30x120 si consiglia l’utilizzo di un piedino 
centrale.

RECOMMENDED LAYING: use a single central support for 
laying sizes 60x60, 90x90, 45x90, 60x120, 40x120 e 30x120. 

FORMATI E POSA
SIZES AND INSTALLATION 
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FORMATI - SIZES NUMERO TRAVERSI - STRINGERS NUMBER

NESSUN ELEMENTO PREVISTO

NO ELEMENTS CONTEMPLATED

2 TRAVERSI (POSA A COPPIA ALTERNATA)

2 REINFORCEMENT PROFILE (LAID IN ALTERNATE PAIRS)

4 TRAVERSI (POSA COMPLETA)

4 REINFORCEMENT PROFILE (COMPLETE LAYING)

90x90

45x90

40X120

90x120

30X120

60x60

                                                                 CARICHI DI ROTTURA - BREAKAGE LOAD 1DAN=1KG

CARICHI CONCENTRATI

PUNCTUAL LOAD

CENTRO DEL PANNELLO

MIDDLE OF THE PANEL
> 900 daN

CENTRO DEL LATO

MIDDLE OF THE SIDE
> 700 daN

DIAGONALE

DIAGONAL LINE
> 900 daN

MAX WORKING LOAD EN 12825 SAFETY FACTOR=2 375 daN

CARICO DISTRIBUITO

DISTRIBUTED LOAD

DA CALCOLO

MAX DISTRIBUITED LOAD.
1.875 daN/m2
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COMPONENTI PRINCIPALI - BASIC COMPONENTS CODICE - CODE PZ/SC - PCS/BOX KG/SC - KG/BOX PZ/PALLET - PCS/PALLET M2/UM - SQM/UM

1 MODULO DI POSA

LAYING MODULE
TER09-1125 15 40,2 30 5,4

2

BASE DI SUPPORTO

BASE SUPPORT

TER09-1126KT 

38 9,7 342 5,4

SUPPORTO DI REGOLAZIONE

ADJUSTMENT SUPPORT
38 9,7 342 5,4

SUPPORTO DI FISSAGGIO

FIXING SUPPORT
38 9,7 342 5,4

SEPARATORE DI POSA

SEPARATOR FOR LAYING
TER09-1131 200 9,7 342 5,4

COMPONENTI OPZIONALI - OPTIONAL COMPONENTS CODICE - CODE PZ/SC - PCS/BOX KG/SC - KG/BOX PZ/PALLET - PCS/PALLET M2/UM - SQM/UM

3
DISTANZIALE PER 
LA SOPRAELEVAZIONE

SPACER FOR RAISING

25 mm

TER09-1130 38 3,2 1140 5,4

4
DISTANZIALE PER 
LA SOPRAELEVAZIONE

SPACER FOR RAISING

50 mm

TER09-1129 38 5,6 456 5,4

5
TRAVERSI

REINFORCEMENT 
PROFILE

POZ95-1313 30 10 3000

CON 2 TRAVERSI
WITH 2 

REINFORCEMENT PROFILE
5,4

CON 4 TRAVERSI
WITH 4 

REINFORCEMENT PROFILE
2,7

*Gli imballi di Level Up sono stati progettati per semplificarne la logistica 
e la gestione in cantiere.
Gli imballi 1, 2, 3 e 4 contengono i componenti necessari alla posa di 
5,4 m2 di superficie.

*The Level Up packaging materials have been designed to simplify 
construction site management and logistics. 
The boxes 1, 2, 3 and 4 contain the components for the installation of 
5,4 m2 of Level Up - Wood 
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NOTE

IF THE APPLICATION OF THE 20mm SLABS REQUIRES THE CERAMIC 
PRODUCT USED IN THE STRUCTURAL INSTALLATIONS, THE PROJECT 
ENGINEER AND/OR CUSTOMER MUST CAREFULLY ASSES THE PROJECT 
REQUIREMENTS WITH REGARD TO THE TECHNICAL SPECIFICATIONS OF 
THE SLABS. THE PREVENT THE RISK OF DAMAGE OR INJURY, THE MA-
NUFACTURER RECOMMENDS:

• WITH REFERENCE TO ANY DRY INSTALLATION SYSTEM OF FLOO-
RING ABOVE THE GROUND LEVEL, THE MANUFACTURER RECOM-
MENDS TO COMPLY WITH LOCAL REGULATIONS AND CONDITIONS 
OF USE WITH REGARD TO WIND- LOAD, LOADBEARING, SEISMIC 
EVENTS, ETC. FAILURE TO COMPLY WITH THESE RECOMMEN-
DATIONS MAY LEAD TO IMPROPER USE OF THE PRODUCT AND 
COULD CAUSE SERIOUS DAMAGE OR INJURY.

• THE MAXIMUM HEIGHT PERMITTED WITH THE RAISED LAYING SY-
STEM IS 30CM/12”.

QUANDO L’APPLICAZIONE DELLE LASTRE IN 20mm PREVEDE L’UTILIZZO 
DELPRODOTTO CERAMICO IN TERMINI STRUTTURALI, SI RACCOMANDA 
AL PROGETTISTA E/O COMMITTENTE UNA ATTENTA VALUTAZIONE DEI RE-
QUISITI DEL PROGETTO IN RELAZIONE ALLE CARATTERISTICHE TECNICHE 
DELLE LASTRE. IN PARTICOLARE, AL FINE DI EVITARE IL RISCHIO DI DANNI 
A PERSONE O COSE, IL PRODUTTORE RACCOMANDA:

• CON RIFERIMENTO ALLA PAVIMENTAZIONE POSATA IN QUOTA, CON 
QUALUNQUE SISTEMA DI POSA A SECCO, RISPETTARE LE SPECIFICHE 
NORMATIVE E CONDIZIONI D’USO LOCALI RIGUARDANTI, TRA L’AL-
TRO, A TITOLO ESEMPLIFICATIVO, L’AZIONE DEL VENTO, IL CARICO 
STRUTTURALE E, LE AZIONI SISMICHE, ETC.; IL MANCATO RISPETTO 
DELLE RACCOMANDAZIONI SOPRARIPORTATE POSSONO PORTARE 
AD UN UTILIZZO IMPROPRIO DEL PRODOTTO E CAUSARE EVENTUAL-
MENTE GRAVI DANNI A PERSONE O COSE.

• L’ALTEZZA MASSIMA CONSENTITA CON IL SISTEMA DI POSA SOPRA-
ELEVATA È DI 30CM/12”.



DAKOTA GROUP SAS

www.dakota.eu
info@dakota.eu

CONTATTI 
CONTACTS
T. +39 045 6284080
F. +39 045 6284075

PRODUZIONE 
HEADQUARTER 
Via Don Cesare Scala, 55
37020 Brentino Belluno - Italy

LOGISTICA
REGISTERED OFFICE
Via Pitagora 3 
37010 Affi, Verona - Italy


